

1

为53万人检测 普兰店区：400多个采样小组



检测现场秩序井然,检测流程快速通畅。

文图 通讯员 普宣
大连新闻传媒集团记者 马征

本报讯 8月1日至2日两天,普兰店区集中开展全区居民免费核酸检测。

1日上午九点,在普兰店区铁西小学检测点,在铁西街道及渤海社区的统一组织安排下,辖区居民都自觉佩戴口罩,保持规定防护间隔,依次进行实名登记,配合医护人员开展核酸检测。整个检测现场秩序井然,检测流程快速通畅。

新城小学是丰荣街道和平社区核酸检测点,在此开展核酸检测的主力军是来自大连市中医医院的医护人员。临近中午,气温升高,但医护人员检测起来兢兢业业,一丝不苟。身在其中的援鄂医护人员陈道磊,工作起来更有经验,在与居民进行简单的沟通中,不知不觉就做好检测。此次大连市共派出208名医护人员支援普兰店区核酸检测工作。

据悉,为了做好此次核酸检测工作,在各检测点,各街道及社区集中一切力量,组织全员上岗调度,维护现场秩序,加强间隔保护,确保检测流转高效。广大参保居民认识普遍提升,积极配合街道和社区安排,自觉遵守现场秩序,分批登记、有序待检。

此次核酸采样从8月1日起至8月2日,400多个采样小组将为普兰店全区约53万常住人口和流动人口进行免费核酸采样检测,最大限度降低传播风险,提高全区人民群众生命健康安全水平,为地区全面恢复经济社会秩序提供坚强的健康保障。

2

瓦房店市：设立92个检测小组 样点210个核酸采

文 大连新闻传媒集团记者 祝福
图 通讯员 齐亮

本报讯 8月1日,瓦房店市全员核酸检测采样的第一天,瓦房店市各有关部门、单位通力合作、协调配合下,在城区内设立的92个核酸采样点410个检测小组各项工作都在有条不紊地进行着。截止到8月1日16时,全市共完成核酸采样165854份。

按照大连市统一部署,根据疫情防控需要,瓦房店市决定利用8月1日、2日两天,对全市进行全员核酸检测工作,为确保采样工作顺利开展,7月31日,瓦房店市卫健局、教育局、公安局、行政执法局、交通局及城区七个街道办事处、轴承开发区等部门和单位立即行动起来,制定采样工作方案、应急预案;确定采样点位、组织志愿者队伍、物资准备等各项工作都在紧锣密鼓进行,卫健局除了在大连支援的200名医护人员的基础上,又从各医院抽调出1000名医护人员,组建了1200名医护人员采样队伍。城区街道办事处也立即行动起来,机关、社区村干部和志愿者们齐上阵,搭建帐篷、设立警戒线、摆设桌椅、购置保温箱、垃圾袋、口罩等物品,确保检测工作准备充足。市教育局组织3000多教师,将市内24所、乡镇37个中小学校作为检测点,学校内检测人员登记、后勤保障等工作全部由教师完成,当天晚上各学校就将有关准备工作全部布置好。



检测现场。

3

核酸检测有序进行 庄河市：从大雨到烈日，



核酸检测工作在雨中有秩序进行。

文 大连新闻传媒集团记者 马征
图 庄河市融媒体中心

本报讯 8月1日上午,庄河市迎来全区性降雨。和降雨一齐到来的是,庄河全市新冠病毒核酸检测工作的有序开展。

8点多,庄河市明阳街道核酸检测点已经开始了检测。虽然下着雨,但人们按照志愿者和社区工作人员的指引,有序的排队等待。负责这个检测点的检测人员均来自庄河市中心医院,在两天的检测工作中,庄河市中心医院近400名检测人员将分成100个检测组,担负着庄河市内87个检测点和明阳镇13个村屯的检测任务。

在庄河市长岭镇长岭村核酸检测采样点,从早上的大雨到中午的烈日,无论天气如何变化,庄河团市委青年志愿者都能及时缓解等待群众焦躁的情绪。当天共有近800名团市委招募的青年志愿者活跃在庄河市多支采样队伍中。

从庄河市内到海岛乡镇再到北部山区,庄河全市301个采样队伍将利用两天时间,以村、社区和农场为单位,全员开展核酸采样工作。